

我市举行全国助残日活动 2110辆轮椅捐给残障人士

□记者 李科学

本报讯 每年5月的第三个星期日是全国助残日。今年全国助残日活动的主题是“实施精准康复,助力脱贫攻坚;推进残疾预防,健康成就小康”。昨天上午,由市残联工委主办,市残联承办的第27个全国助残日活动暨残疾人文艺汇演在市图书馆举行。

据了解,今年助残日,市县两级政府将向残障人士捐赠2110辆轮椅。在昨天市图书馆院内的残疾人和助残志愿者双向服务活动现场,残障人士义务为市民提供多项服

务。市残疾人康教中心职业培训部服务现场摆放了6张按摩床,十多名按摩师及学员为市民义务按摩。“你颈椎生理曲度变直了。”30多岁的盲人按摩学员李晓刚边为一位中年女士按摩边提醒,“这是由于平时长期低头、负重造成的,要注意休息。”

今年55岁的张立家住锦绣花园,因小儿麻痹后遗症无法行走,是新华区残联服务队的一员。昨天,他与几名队友一同在现场为市民义务擦鞋、理发。市民刘女士说:“他们本身生活就挺不容易的,还义务服务市民,回馈社会,值得我

们尊重。”

据了解,我市现有残疾人36万。

郑县230名残疾人有了新轮椅

□记者 孙书贤

本报讯 明天是全国助残日。昨天上午,郑县230名残疾人领到了新轮椅,70名高中、初中、小学贫困残疾学生分别领到了500元救助金。

昨天上午,郑县轮椅发放仪式在县城人民广场上举行,黄道镇的

王月成格外抢眼。他骑着残疾人专用车来到现场,为9名行动不便的残友代领了轮椅。“给残友办点实事,这样我心里才踏实!”当天上午,他骑着残疾人专用车把轮椅分别送到了残友家中。

石龙区40名残疾人领到新轮椅

□记者 张鸿雨

本报讯 全国助残日即将来临。昨天,石龙区残联集中为40名残疾人发放了轮椅,为17名在校

残疾学生发放了文体用品和各200元慰问金。

“俩腿走不成,出门难死了,天天都是儿子、闺女抱着我挪来挪去,以后我自己坐着轮椅就可以出门晒太阳了。”54岁的王莲芳自幼双腿二级残疾,领到新轮椅后,她高兴地对记者说。

据悉,石龙区目前有持证残疾人1980名。2010年至今,该区已为残疾人赠送轮椅近600辆;自去年以来已为100个残疾人家庭进行了出行无障碍改造,现在有1009名残疾人享受生活困难补贴或护理补贴(每月60元)。



新轮椅送上门

昨天,家住新华区西市场街道团结路社区78岁的残疾人李建彬,坐在街道和社区工作人员送来的新轮椅上,看着工作人员为他调试好的收音机,高兴得合不拢嘴。当天,西市场街道为辖区11位残疾人分别送去了轮椅、收音机等物品。

本报记者 李英平 摄

雷雨阵阵送清凉 下周一还很凉快

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴云天气为主,受冷空气影响或有阵雨,气温稍降。

鹰城昨天突降雷雨,打湿了不少来不及避雨市民的衣裳,好在高温天气也得到了缓解。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴云天气为主。受冷空气影响,可能有阵雨或雷阵雨,气温较前些天有所下降,尤其是后天,白天最高温度将降至26℃左右。大家出行莫忘携带雨具,开车记得减速慢行。

今天白天到夜里,多云间阴天,局部有阵雨或雷阵雨,东南风3级左右,30℃至20℃。明天,多云。后天,多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,局部大雨。

想要我市特色商品 这里全能买到

2017中国旅游日暨平顶山市乡村旅游特色商品博览会在宝丰启动

□记者 巫鹏

本报讯 1680种商品、百余种特色小吃汇聚一堂,这几天,市民可到宝丰购买来自我市各县(市、区)的各种特色商品。昨天,2017中国旅游日暨平顶山市乡村旅游特色商品博览会启动仪式在宝丰县肖旗乡天原农庄举行。

当天上午9时许,记者在现场看到,排列整齐的大棚下,宝丰大营镇的汝瓷、赵庄镇的魔术道具、李庄乡的翟集醋和蜂蜜,卫东区的水果、鲁山县的蚕丝被……一排排本地特色商品让人眼花缭乱。宝丰县旅游局局长王杰杰介绍,在举行博览会的同时,当地还将举行百亩桑葚采摘和演艺活动,81个大型节目既有艺术大腕助阵演出,又有宝丰特色精彩民俗节目。

本次活动由市旅游局、宝丰县政府主办,宝丰县旅游局承办,活动的主题为“旅游让生活更幸福”。这是我市中国旅游日活动首次走进县区,也是我市首次举行乡村旅游特色商品博览会。

河南省“最美家庭”评选结果出炉 我市孙青枝李美萍卢国记家庭上榜

□记者 杨尊尊

本报讯 记者昨天从市妇联获悉,河南省“最美家庭”评选结果于近日出炉,全省共有60个家庭榜上有名。我市孙青枝、李美萍、卢国记三个家庭从众多家庭中脱颖而出,喜获省“最美家庭”称号。

据了解,从今年3月份开

始,河南省妇联、省文明办、河南日报报业集团、省新闻出版广电局在全省开展寻找、推荐“最美家庭”活动。

活动开展的两个月期间,全省共推出县级以上“最美家庭”4249个。随后,经过事迹展播、网络投票和评委审定,最终有60个家庭荣获河南省“最美家庭”称号。

市妇联工作人员告诉记者,在最终评选出的河南省“最美家庭”中,我市3个家庭上榜,他们分别是十几年来无私抚养两名残疾弃婴的鲁山孙青枝家庭;为残疾人排忧解难的李美萍家庭;婆媳和睦、子女有为、科技脱贫的新城区滢阳镇卢国记家庭。

疾风骤雨冰雹突袭郑县

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午4点35分,郑县县城狂风大作,刮得

人睁不开眼睛。很快,大雨夹着冰雹袭来,持续了两分钟左右。冰雹停止后,大雨又持续10多分钟后逐渐减弱

停止。冰雹现象很快刷爆朋友圈,有微友称,郑县县城以东雨、雹更大。

河南省平顶山市中级人民法院 拍卖公告

我院定于2017年6月24日10时至2017年6月25日10时在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上,对李占兴在百正药业股份有限公司持有的股权(310万股)进行第一次公开拍卖。其他股东在同等条件下有优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2017年5月23日起至2017年6月22日15时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862786,15937501886(全)

监督电话:0375-2862230

联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局

2017年5月20日